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 PROCES VERBAL N° 01 – SAISON 2022/2023 
 

Réunion du : Jeudi 29 septembre 2022 

Présidence : HAMARD Jacques 

Présent(s) : Aït BOUQDIR Rachid- BRAZILLE Fabien- BRECHETEAU Didier 

FOULON Sébastien-LAOUENAN Frédéric- LECLERC Jonathan- 
LECOQ François- LEROY Medhi - MENANT Guénaël- 
MERMILLOD Alan- POLARD Olivier- ROUSSEAU Maxime- 

 

Assistent :  CHIRON Alexandra - LHOMMEDE Yohann 
MAINDROU Arnaud- PIGEAU Henri 

Excusé(s) :  BUREAU Paul- CYGAN Thierry- DAVID Loïc- DELAUNAY 
Benjamin- FRESNAIS Béranger- GRANGER David - 
HERVEOU Thibault- MASSON François- MERCIER François- 

MILLON Damien – NEVEU Emmanuel- 
SOURICE Julien 

 
 

Accueil des participants et informations des éducateurs excusés… à noter l’arrêt 
d’un éducateur (Guillaume REY) et l’arrivée de 5 nouveaux membres : 

Loïc DAVID, Benjamin DELAUNAY, Béranger FRESNAIS, Jonathan LECLERC, François 
MERCIER. (Surlignés en vert sur le tableau ci-dessous) 
 

1. Composition de la CDT et météo des clubs  
 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

CD TECHNIQUE 
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Météo des clubs (représentés par les éducateurs présents) : 

 
Petit retour sur les moments forts de la saison passée et rappel des missions et 
organigrammes techniques 49 et ETR Ligue… 

 

                           
 

 
 
Un tour d’horizon des clubs laisse apparaitre des situations assez variables 
notamment sur l’état des pelouses qui ont souffert de la canicule estivale et donc des 

arrêtés municipaux qui interdisent leur utilisation… 
 

 
2  Programme DAP 
 

 
Les Labels :         Le Foot à l’Ecole : 
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3  Activités PPF 

 
La Formation : 
 

Le planning des formations est présenté (il est accessible sur le Site du District.) 
 

 
 

Une nouvelle architecture des formations est présentée et le nouveau BMF est 
évoquée également pour répondre aux exigences de « France Performance » sur le 

caractère « professionnel » de nos diplômes fédéraux … 
 
La Détection 

 
Les journées de détection sont évoquées avec les Educateurs et CTD pour les 

encadrer avec un rappel sur les critères de performance : 
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3 Calendrier des actions à venir prochainement : 

 
Détections : 26 /09/2022 : U14 F/U15 F ainsi que les U15 G 
  02/11/2022 : U14 F/ U15 F et les U15 G. 

 
4 et 18 Octobre 2022 : Rassemblements des SSS : 4èmes – 3èmes et 6èmes -5èmes 

 
 
 

4  Questions diverses 
 

Badge éducateur pour les équipes de jeunes évoluant en championnats régionaux  
et 
Nouveaux Salariés arrivés dans notre Instance  
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A noter sur vos agendas : 

 

      
 
 
 

En conclusion de cette réunion, nous évoquons les activités de notre Amicale des 
Educateurs du Maine et Loire et de la prochaine AG fixée au 11 novembre 2022. 

 

 
 
 

La prochaine réunion est fixée au jeudi 5 janvier 2023 à 19h00 au District 49. 
 

 

Le Président Le Secrétaire  

HAMARD Jacques POLARD Olivier 

 


